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97.4

Ambas 4%
Paga

49%
Abierta
47%

Cablevisión/Izzi

26%

Dish

17%

Megacable

16%

Sky

16%

Telecable

8%

Cablemás

5%

Cablecom

1%

3%

Totalplay

Nota: Sólo se 
muestran las 
respuestas de
las personas que 
afirmaron que 
ven tv de paga 

¿Tiene usted servicios de streaming (Spotify, YouTube, Netflix, Crackle, Clarovideo, etcétera)?

Sí 
14%

No

85%
¿Cuáles servicios de 
streaming tiene usted?

Nota: Sólo se muestran las 
respuestas de las personas que 
afirmaron tener servicios de 
streaming

Nota: sólo se muestran 
las respuestas de las 
personas que afirmaron 
tener servicios de 
streaming

Netflix
34%

Clarovideo
31%

YouTube
29%

Spotify

4%

Crackle

2%

¿Paga usted por su servicio de streaming?

Nota: Sólo se muestran las respuestas de las personas 
que afirmaron tener servicios de streaming

Sí

65%
No
32%

minutos

¿Usted ve tv?

No
7%

Sí

93%

¿Y qué días suele ver tv? 

5.91
días por semana

¿Cuántos días a la 
semana ve la tv?

(Promedio)
Lunes

7%

Martes

5%

Miércoles

7%

Jueves

6%

Viernes

8%

Sábado

10%

Domingo

10%

Todos 46%
113.9

minutos diarios

¿Y cuántos 
minutos al día? 

(Promedio)

El reino de la pantalla chica

¿Qué tipo de televisión ve? ¿Cuál tv de paga tiene 
usted: Cablevisión, 
Megacable, Sky, Dish u 
otro?

¿Cuántos minutos 
utiliza el servicio de 
streaming al día?

En general, ¿qué tipo de programas 
prefiere: películas, series, telenovelas, 
noticieros, musicales u otro?

Series     23%

Noticieros     17%

Documentales     12%

Telenovelas     6%

Musicales     5%

Deportes     5%

Caricaturas     3% 

Películas 29%

METODOLOGÍA: Los resultados 
son válidos únicamente para los 
mexicanos con línea telefónica en su 
hogar. Población de estudio:  
Personas mayores de 18 años en las 32 
entidades de la República Mexicana. 
Fecha de levantamiento: 03 al 05 de 
julio de 2015. Tamaño de muestra: 1,000 
ciudadanos (entrevistas efectivas), 
encuesta telefónica. Margen de error 
estadístico: +/- 3.1%. Además pueden existir 
errores no muestrales no considerados en la 
estimación anterior. Nivel de confianza: 95%. 
Método de muestreo: Sistemático basado en el 
listado de los números telefónicos de las 32 
entidades de la República Mexicana. Encuesta 
patrocinada por: EL UNIVERSAL Cia. P. Nal. S.A. de 
C.V.Levantamiento: EL UNIVERSAL Cia. P. Nal. S.A. 
de C.V.Realización: EL UNIVERSAL Cia. P. Nal. S.A. de 
C.V. Coordinación: Carlos Ordóñez. Subcoordinación: 
Aarón Aleé. Supervisión: Jocelyn Martínez


